
Народний депутат України 
Анатолій КІНАХ, фракція Пар-
тії регіонів:

– Пріоритетних питань дуже 
багато. Насамперед це збережен-
ня стабільності фінансової систе-
ми, оптимізація валютно-курсової 
політики, а також розв’язання 
проблеми, яка руйнує вітчизняну 
економіку: відсутність доступу до 
кредитних ресурсів на сприятли-
вих умовах. 

Дуже болюче питання – зни-
ження темпів залучення інвести-

цій. Причина тут не лише у ставках податків, а в тому, що 
Україна як держава поки що не демонструє вміння за-
хищати права власника й права інвестора на принципах 
верховенства права та рівності всіх перед законом. 

Іще одна важлива сфера стосується розвитку вну-
трішнього ринку, де питома вага імпорту вже сягає 44 
відсотків. Маємо не закуповувати «Хюндаї», а замов-
ляти продукцію Крюківського вагонобудівного заво-
ду. Від економічного патріотизму, використання нашого 
науково-технічного й кадрового потенціалу залежатиме 
наше майбутнє. 

Народний депутат України 
Микола ТОМЕНКО, фракція ВО 
«Батьківщина»:

– Перед тим, як говорити про 
пріоритети для Верховної Ради в 
2013 році, хотілося б спочатку по-
слухати пріоритети уряду, щоб 
зрозуміти, які реформи заплано-
вано на цей рік. Утім, ми не чули 
ні звіту Кабінету Міністрів, ні його 
програми. 

Нам, як опозиції, важливо, 
щоб ці реформи не були рефор-

мами проти людей. В Україні зникає середній клас. А це – 
одна з найбільших небезпек для країни, її демократії. Ни-
ні треба шукати шляхи, як зупинити ситуацію, коли багаті 
стають багатшими, а бідні – біднішими. Зокрема, запро-
вадити солідарний податок для заможних громадян. 

Також потрібно зупинити геополітичне метання Украї-
ни. Попри всі проблеми, які нині має Євросоюз, треба ру-
хатися шляхом євроінтеграції. 

Народний депутат Украї-
ни Олександр ГЕРЕГА, фракція 
Партії регіонів (виборчий округ 
№ 12, Хмельницька область):

– Не бачу жодних причин, 
щоб засідання Верховної Ради не 
проходили в руслі конструктив-
ної роботи. Мої пріоритети на 
наступний рік – створити такий 
інвестиційний клімат у своєму 
виборчому окрузі, щоб зробити 

його прикладом для інших округів. Потрібно показати 
інвестору з Польщі, Іспанії, Італії, що в Україну варто 
вкладати кошти, що вироблена в нас продукція мати-
ме попит. Планую працювати в Комітеті з питань по-
даткової та митної політики й хотів би, щоб ми макси-
мально спростили велику кількість тих законодавчих 
актів, які обтяжують ведення бізнесу в Україні. Дер-
жавний бюджет мають наповнювати вітчизняні під-
приємці, а не митниця. 

Народний депутат 
України Анатолій ВІТІВ, 
фракція ВО «Свобода»:

– Пріоритет нашої полі-
тичної сили – скасування за-
конів, які розколюють суспіль-
ство, – мовного та інших. Країні 
потрібні реальні зміни в економі-
ці, а не балаканина. Утім перспек-
тив, що економіка розвивати-
меться з цим складом уряду, не-
має. Ситуацію можна змінити на 
краще тільки тоді, коли Верховна 
Рада ухвалюватиме закони не за 

вказівкою з Кабінету Міністрів. 
Потрібно скасовувати Податковий кодекс і ство-

рювати сприятливі умови для малого та середнього 
бізнесу. Поки що економіка здебільшого «в тіні», має-
мо страшну корупцію, все будується на «відкатах». У нас 
же основним інвестором у багатьох областях, напри-
клад, у Волинській, є Кіпр. Спочатку гроші «заганяються» 
в офшорні компанії, де не оподатковуються (отже, цих 
коштів не отримує місцева влада), а потім приходять на-
зад в Україну начебто у формі інвестицій. То кого ми ду-
римо, свій народ?

Народний депутат України 
Юрій ВОРОПАЄВ, фракція Пар-
тії регіонів:

– Гадаю, працювати буде 
дуже складно. Політичні сили 
піари тимуться замість нормаль-
ної роботи. А економічна криза 
найближчим часом посилиться. 
Рейтинг України, наших банків 
знижуватиметься, а це означати-
ме проблеми з кредитуванням. 
Потрібно буде терміново дума-
ти, як наповнити дохідну части-

ну державного бюджету. Вважаю, що на перше місце 
виходитиме податкове, фінансове та валютне законо-
давство, на відміну від економічного. Водночас ми ма-
ємо захистити підприємства від надмірного фінансо-
вого тиску. 

Утім, головне, щоб ці проблеми на тлі політично-
го шоу не відійшли на другий план. Меншість же за-
хоче диктувати свої умови більшості, а це можливо 
лише через порушення законів, зокрема Регламенту 
Верхов ної Ради.

Завдання номер один
В інтерв’ю парламентським ЗМІ Голова Верховної Ради Володимир Рибак сказав, що 
націлюватиме депутатів на виконання обіцянок, які вони давали, коли йшли на вибори. –  
Що думає парламент робити, аби допомогти людям? За соціологічними дослідженнями, 
найбільше відповідей громадян у кожному регіоні на запитання: «Що треба робити?» стосується 
створення робочих місць і підвищення заробітної плати, – підкреслив Володимир Рибак. 
Напередодні Нового року редакція «Віча» поцікавилася в народних обранців, якими є їхні 
законодавчі пріоритети, а також попросила спрогнозувати, як працюватиме Верховна Рада в 
2013 році. 
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Народний депутат Укра-
ї н и  В і т а л і й  К О В А Л Ь Ч У К , 
фракція Політичної пар-
тії «УДАР Віталія Кличка»:  
– Безперечно, ми виконувати-
мемо нашу виборчу програму. 
Тому ключове завдання – це 
боротьба з корупцією, створен-
ня Антикорупційного бюро. Ми 
порушуватимемо питання звіль-
нення Юлії Тимошенко та Юрія 
Луценка, до яких застосовува-
лося вибіркове правосуддя.

Економічна криза тільки по-
глиблюватиметься. Тому найважливіші питання в еконо-
мічній сфері – це дерегуляція, забезпечення людей ро-
бочими місцями, боротьба з монополізмом в економіці, 
створення конкурентного середовища. Державна влада 
чи доступ до неї не мають бути найвигіднішим бізнесом. 

Народний депутат України 
Віктор ТИХОНОВ, фракція Пар-
тії регіонів (виборчий округ  
№ 113, Луганська область):

– Найважливіше для країни – 
налагодити ефективну еконо-
мічну роботу. Верховна Рада на 
законодавчому рівні має захис-
тити вітчизняного товаровироб-
ника й дати йому стимули для 
розвитку. Як це роблять у Біло-
русі, де я рік і три місяці працю-
вав послом України до перехо-
ду в парламент. До речі, коли 
починав роботу в посольстві, товарообіг між нашими 
країнами становив 5 мільярдів доларів, тоді як напри-
кінці каденції – вже 8 мільярдів! 

Нашій країні мати такі родючі землі й відстава-
ти від білорусів соромно. Вони мають урожай 80–100 
центнерів з гектара, а ми – лише 20. Корова в Білору-
сі дає 9,6 тонни молока на рік, а в Україні – 2 тонни. 
Хіба це нормально? Але в нас так побудовані закони, 
що велику рогату худобу тримати невигідно. Виправи-
ти становище – оце і є завдання парламенту на наступ-
ний рік. Запрацюють сільське господарство, промис-
ловість, а отже, й економіка. Тоді можна вести мову 
про добробут громадян.

Ми нині кажемо: треба підвищити зарплати бюджет-
никам. Але як це зробити? Знову взяти гроші в дядеч-
ка Сема й одразу роздати? Якщо вже беремо кредити, 
слід вкласти їх у виробництво й, лише отримавши звідти 
прибуток, збільшувати зарплати та пенсії.

Народний депутат України 
В'ячеслав КИРИЛЕНКО, фракція 
ВО «Батьківщина»:

– Для мене один із найваж-
ливіших пріоритетів – гаранту-
вання державного статусу укра-
їнської мови. В економічному 
блоці це – дерегуляція економі-
ки, зменшення кількості подат-
ків і ставок зборів. У соціаль-
ному блоці – скасування підви-
щення пенсійного віку й початок 
справжньої пенсійної реформи, 
яка передбачатиме рівність усіх 

перед законом. Насамперед у формулі нарахування 
пенсій. Стан Пенсійного фонду нині жахливий, хоча 
пенсійну реформу ухвалювали начебто для його оздо-
ровлення. Але наразі прямий дефіцит фонду – 21 мі-
льярд гривень і 61 мільярд – прихований дефіцит. До 
речі, кошти, отримані від податку на продаж валюти, 

який усе ще хочуть запровадити, мали йти на покриття 
дефіциту Пенсійного фонду. Головна причина нестачі 
коштів – те, що  половина фонду оплати праці (близь-
ко 480 мільярдів гривень) знаходиться «в тіні», а став-
ки на легальний фонд оплати праці високі. 

Наразі більшість не налаштована підтримувати ці іні-
ціативи, тому в парламенті буде боротьба. 

Народний депутат України 
Оксана КАЛЕТНИК (виборчий 
округ № 16, Вінницька область):

– Серед моїх законодавчих 
пріоритетів – врегулювати про-
блеми, пов’язані із землею: зроби-
ти прозору процедуру її оформ-
лення, здачі в оренду. Важливе 
завдання – розвиток інфраструк-
тури в сільській  місцевості, хоча  
«інфраструктура» – це дуже гуч-
но сказано, коли туалет на вули-
ці, а за відкриття водогону треба 
ще поборотися. Нині я з групою 
помічників працюю над спрощенням процедури реє-
страції власності в селі. Навіть набути батьківську хату 
в спадщину – ціла проблема.

Є питання до стратегії розвитку агропромислового 
комплексу, яка далеко не ідеальна. Не зрозуміло, кого 
підтримує держава: чи великі аграрні холдинги, чи се-
редні підприємства, чи малі домогосподарства? 

Моя думка така: доки не подорослішають наші гро-
мади, хоч би який хороший був закон, сам по собі він 
мало що змінить, бо в житті нами керують підзаконні ак-
ти, традиції та домовленості.

 

Народний депутат України 
Андрій ІЛЛЄНКО, фракція ВО 
«Свобода» (виборчий округ  
№ 215, м. Київ):

– Наші законодавчі ініціати-
ви повністю базуватимуться на 
нашій виборчій програмі. Для 
мене особисто важливим є від-
новлення районних рад у Киє-
ві, негайне проведення виборів 
міського голови  (причому в два 
тури), зміна закону про столи-
цю, щоб міський голова одно-
часно очолював КМДА. 

Народний депутат України 
Іван ПОПЕСКУ, фракція Партії 
регіонів:

– Якщо говорити про най-
важливіші пріоритети для Вер-
ховної Ради на міжнародно-
му рівні, то нам залишається 
розробити проект закону «Про 
прокуратуру» – для того, щоб 
формально повністю викона-
ти свої зобов’язання перед Ра-
дою Європи й перейти до пост-
моніторингового діалогу. Йо-

го Україна вестиме вже не з двома доповідачами, а 
безпосередньо з головою Моніторингового комітету 
Ради Європи. 

Також дуже важливим є прийняття Верховною Ра-
дою змін до держбюджету за підсумками першого квар-
талу 2013 року, щоб об’єкти соціальної інфраструктури в 
Чернівецькій та інших областях були добудовані, як ми й 
обіцяли виборцям. 
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Народний депутат України 
Павло РОЗЕНКО, фракція По-
літичної партії «УДАР Віталія 
Кличка»: 

– Маємо низку законопро-
ектів, які зроблять систему соці-
ального захисту населення спра-
ведливішою. Не може бути двох 
пенсійних систем: однієї – для 
звичайних людей, пенсія яких на 
рівні 45 відсотків від зарплати, а 
іншої – для чиновників, які отри-
мують пенсію близько 80 відсо-
тків від зарплати. Жодної еконо-
мічної логіки в цьому немає, бо люди сплачують одна-
кові внески. 

Те саме стосується системи надання пільг, яка має ста-
ти адресною. У бідній країні їх не можуть однаковою мі-
рою отримувати і бідні, і багаті. 

Також наполягаємо на зменшенні  єдиного соціаль-
ного внеску приблизно вдвічі. Без цього кроку малий і 
середній бізнес (майже 80 відсотків якого нині працює 
«в тіні») не бачитиме жодної необхідності платити цей 
внесок. Наразі за умовами пенсійної реформи кож-
на людина має сплачувати ці 400 гривень щомісячно 
протягом 35 років. Але якщо ми візьмемо депозитну 
програму будь-якого банку, то побачимо, що через ті 
ж 35 років, вносячи на рахунок ці 400 гривень, мати-
мемо приблизно вдвічі більший капітал, ніж держава 
дасть нам у вигляді пенсії. 

Народний депутат України 
Володимир МАЛИШЕВ, фрак-
ція Партії регіонів:

– Нині при Міністерстві вну-
трішніх справ створено комісію 
з розробки Концепції реформу-
вання правоохоронних органів, 
куди я також входжу, як голова 
підкомітету профільного парла-
ментського комітету. Спішити з 
підготовкою документа не буде-
мо, хоча прогнозую, що впорає-
мося до кінця 2013 року. 

Я запропоную, щоб далі цю концепцію відпрацювали 
як пілотний проект у кількох райвідділах міліції різних ре-
гіонів України. Маємо врахувати, що на Заході та Сході, 
Півночі та Півдні України зовсім інакша оперативна об-
становка, інші умови роботи. Якщо в Івано-Франківській 
області за рік фіксується близько 20 убивств, то в Доне-
цькій  –  близько 300. 

Маємо бути реалістами: без належного фінансу-
вання навіть найкраща концепція залишиться «на 
папері». Скажіть мені, як слідчому працювати чесно 
за 2 тисячі гривень? І це при тому, що після набран-
ня чинності новим Кримінальним процесуальним ко-
дексом його навантаження на роботі значно збільши-
лося. Зарплатня правоохоронця в нашій бідній країні 
має бути хоча б 5 тисяч гривень. До речі, ще одне за-
вдання для Верховної Ради на 2013 рік – моніторинг 
виконання нового КПК, адже після того, як він набув 
чинності, правоохоронці стикнулися з багатьма проб-
лемами.   

Хочу також звернутися до всіх депутатів: облиш-
мо політику, порушуймо болючі питання наркотиза-
ції суспільства, торгівлі людьми тощо! Зі свого боку, я 
активно співпрацюватиму з МВС, зокрема з Управлін-
ням боротьби з незаконним обігом наркотиків. Схеми 
торгівлі дурманом нарешті були зруйновані і не мали 
можливості відтворення. Але навіть найдосконаліші 
закони залишаться «мертвими», якщо їх не виконува-
тимуть органи державної влади.

Народний депутат України 
Андрій СЕНЧЕНКО, фракція ВО 
«Батьківщина»: 

– Якщо ми говоримо про зако-
нодавчі пріоритети для країни, то 
кількома законами тут не обійти-
ся. У нас є нерозв’язані проблеми, 
які тягнуться з початку незалеж-
ності України, є привнесені світо-
вою економічною кризою і є вели-
чезна кількість, створених або за-
гострених за три останні роки. 

Слід, стимулюючи розвиток 
економіки, відновити довіру до 
країни. Це цілий комплекс законодавчих заходів, які ре-
гулюють економічну діяльність, а також зміна статусу й 
повноважень органів, що стали репресивними, хоча ма-
ють бути правоохоронними. 

Тепер щодо системи соціального захисту. Чому 
збільшився дефіцит Пенсійного фонду? Бо стало менше 
платників пенсійних податків. Через Податковий кодекс 
люди пішли з бізнесу або працюють «у тіні».  

Я не кажу, що ми пропонуємо ідеальні рецепти. Ми 
готові прислухатися до інших ідей. Але більшість нині 
взагалі не реагує на наші рецепти, у неї інші пріоритети. 

Тому інтелектуальний багаж, який напрацьовує опо-
зиція, спілкуючись із людьми, буде використано сповна 
за однієї умови – зміни влади. Ці не розуміють, їхні пріо-
ритети різняться з тими, що має більшість громадян.

Народний депутат України 
Олег ЗАРУБІНСЬКИЙ, фракція 
Партії регіонів:

– Очевидно, що в цьому скли-
канні я працюватиму в Комітеті з 
питань паливно-енергетичного 
комплексу, ядерної політики та 
ядерної безпеки. Це й визнача-
тиме мої законодавчі пріоритети. 
Ще в 2008 році я був ініціатором 
закону про «зелений» тариф, який 
створив передумови для розвитку 
альтернативної енергетики – ві-
трової, сонячної, малих електро-

станцій тощо. Це те, на чому стоїть нині весь світ. Скажімо, 
в енергетичному балансі Німеччини до 2030 року альтер-
нативна енергетика становитиме 35 відсотків. У Норвегії 
цей показник уже тепер більш як 25 відсотків, хоча вони 
мають стільки газу, що вистачить на п’ять тисяч років. 

У нас у Криму вже є найбільший у Європі парк соняч-
них батарей, але поки що частка альтернативної енергети-
ки – трохи більше одного відсотка. Звісно, моя законодав-
ча робота не обмежиться цією сферою, у моєму полі зору 
перебуватимуть соціальні, екологічні проблеми тощо. 

Народний депутат України Сергій МІЩЕНКО, 
позафракційний (виборчий округ № 98, Київська 
область):

– Для мене найважливіші за-
вдання, які має вирішити Верхо-
вна Рада в 2013 році, – це, по-
перше, звільнення Юлії Тимошен-
ко та Юрія Луценка, щоб у країні 
не було політв’язнів. По-друге, це 
ухвалення законопроектів, які по-
легшать життя людей: спрощення 
оформлення спадщини, привати-
зації земельної ділянки біля хати, 
повернення пенсійного віку для жі-
нок до 55 років тощо. А по-третє, 
розв’язання проблем свого округу.
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Новий склад Кабінету Міністрів України. Київ, 24 грудня 2012 року

Відповідні укази Президента 
розміщено на офіційному інтернет- 
представництві глави держави. 
Водночас із формуванням ново-
го складу уряду на чолі з Миколою 
АЗАРОВИМ у рамках адміністра-
тивної реформи частково реорга-
нізовано структуру органів держав-
ної виконавчої влади: ліквідовано 
одне міністерство й створено два 
нові міністерства та дві державні 
служби.

Першим віце-прем’єром став 
Сергій АРБУЗОВ. Віце-прем’єром 
призначено Юрія БОЙКА. Віце-
прем’єр-міністрами також ста-
ли Олександр ВІЛКУЛ і Костянтин 
ГРИЩЕНКО. На базі Державної по-
даткової служби та Митної служ-

би утворено Міністерство доходів 
і зборів України, яке очолив Олек-
сандр КЛИМЕНКО. Головою Дер-
жавної служби України з надзви-
чайних ситуацій, створеної на осно-
ві Міністерства з надзвичайних 
ситуацій і Держінспекції техноген-
ної безпеки України, призначено 
Михайла БОЛОТСЬКИХ. Міністром 
Кабінету Міністрів стала Олена ЛУ-
КАШ. Міністром фінансів залишив-
ся Юрій КОЛОБОВ, міністром на-
уки та освіти – Дмитро ТАБАЧНИК, 
міністром внутрішніх справ – Віта-
лій ЗАХАРЧЕНКО, міністром юсти-
ції – Олександр ЛАВРИНОВИЧ, мі-
ністром охорони здоров’я – Раїса 
БОГАТИРЬОВА, міністром аграрної 
політики та продовольства – Ми-

кола ПРИСЯЖНЮК. Міністром соці-
альної політики призначено Ната-
лію КОРОЛЕВСЬКУ. Міністром еко-
номічного розвитку і торгівлі став 
Ігор ПРАСОЛОВ, міністром екології 
та природних ресурсів – Олег ПРО-
СКУРЯКОВ, міністром регіонального 
розвитку і житлово-комунального 
господарства – Геннадій ТЕМНИК. 
Посаду міністра ін фраструктури обі-
йняв Володимир КОЗАК, міністра 
енергетики та вугільної промисло-
вості – Едуард СТАВИЦЬКИЙ, міні-
стра оборони – Павло ЛЕБЕДЄВ, мі-
ністра закордонних справ – Леонід 
КОЖАРА.

Поки що не призначено глав 
двох міністерств – новоствореного 
Мінпромполітики та Мінкультури.

Урядова команда

Народний депутат Украї-
ни Валерій КАРПУНЦОВ, фрак-
ція Політичної партії «УДАР  
Віталія Кличка»:

– Нинішнє скликання Верхов-
ної Ради відрізнятиметься від по-
переднього насамперед динаміч-
ністю. Коли кажуть, що меншість 
веде себе так, наче вона – біль-
шість, це добре. Бо раніше права 
меншості цілковито ігнорували, 
а нині опозиція має порох у по-
рохівницях і по духу вона – біль-
шість. Ми не допустимо прийнят-

тя рішень «за помахом руки» чи в режимі «чего изволи-
те?», як, приміром, ухвалювали в сесійній залі мовний 
закон, харківські угоди тощо. 

Головне в 2013 році для нас – продовження європей-
ської інтеграції та розв’язання нагальних соціальних про-
блем. Тож сподіваюся, що наші ініціативи підтримають усі 
політичні сили, котрі прагнуть добра своїм виборцям. 

У партії «УДАР» я відповідаю за юридичний напрям 
роботи, тому всі без винятку законопроекти для мене 
важливі. Намагатимуся працювати так, щоб вони були 
якісними та достойними.

Інтерв'ю взяв 
Олексій СИЩУК.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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